
АНАЛІЗ 

регуляторного впливу проекту наказу Фонду державного майна України 

«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Фонду державного 

майна України від 15 серпня 2000 року № 1701»  

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного 

регулювання 

Проект наказу Фонду державного майна України «Про визнання таким, що 

втратив чинність, наказу Фонду державного майна України від 15 серпня 

2000 року № 1701» розроблено у зв’язку з набранням чинності Законом 

України «Про Державну програму приватизації» від 13 січня 2012 року 

№ 4335-VI, згідно з яким втратив чинність Закон України «Про Державну 

програму приватизації» від 18 травня 2000 року № 1723-III, яким 

затверджувалася Державна програма приватизації на 2000-2002 роки.  

Відповідно до пункту 133 Державної програми приватизації на 2000-2002 

роки, затвердженої Законом України «Про Державну програму приватизації», 

було розроблено Порядок повернення покупцям коштів, сплачених за об’єкти 

приватизації, у разі розірвання або визнання недійсними договорів купівлі-

продажу, який затверджено наказом ФДМУ від 15 серпня 2000 року № 1701, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 31 серпня 2000 року за 

№ 567/4788. 

У зв’язку з тим, що у Державній програмі приватизації, яка була прийнята у 

2012 році, відсутня норма щодо повернення покупцям коштів, сплачених за 

об’єкт приватизації, у порядку, встановленому Фондом, у зв’язку з 

невиконанням умов договорів купівлі-продажу або визнанням їх недійсними 

в судовому порядку виникла необхідність визнати таким, що втратив 

чинність, наказ ФДМУ від 15 серпня 2000 року № 1701 «Про затвердження 

Порядку повернення покупцям коштів, сплачених за об’єкти приватизації, у 

разі розірвання або визнання недійсними договорів купівлі-продажу», 

оскільки на сьогодні він не передбачений чинним законодавством. 

2. Ціль державного регулювання  

Основними цілями проекту наказу Фонду державного майна України «Про 

визнання таким, що втратив чинність, наказу Фонду державного майна 

України від 15 серпня 2000 року № 1701» є приведення нормативно-

правового акта Фонду державного майна України у відповідність з вимогами 

Закону України «Про Державну програму приватизації». 

3. Визначення та оцінювання усіх прийнятних альтернативних способів 

досягнення зазначених цілей, наведення аргументів щодо переваги 

обраного способу 



Альтернативні способи досягнення встановленої мети не можуть бути 

запропоновані в зв’язку з тим, що обов’язковість прийняття цього 

нормативно-правового акта передбачено Законом України «Про Державну 

програму приватизації» від 13 січня 2012 року № 4335-VI, згідно з яким 

норма щодо повернення покупцям коштів, у порядку, визначеному Фондом, 

відсутня. 

 Підготовка зазначеного регуляторного акта є безальтернативною. 

4. Механізм, який пропонується застосувати для розв’язання проблеми, і 

відповідні заходи 

Запропонований проект наказу Фонду державного майна України 

забезпечить виконання вимог Закону України «Про Державну програму 

приватизації» від 13 січня 2012 року № 4335-VI. 

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі 

організаційні заходи: забезпечити інформування громадськості про вимоги 

регуляторного акта шляхом його оприлюднення в мережі Інтернет – на 

офіційному веб-сайті Фонду державного майна України. 

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі 

прийняття регуляторного акта 

Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується. 

Негативного впливу на дію регуляторного акта не передбачається. 

 6. Очікувані результати прийняття акта 

Впорядкування нормативно-правових актів Фонду державного майна 

України відповідно до Закону України «Про Державну програму 

приватизації» від 13 січня 2012 року № 4335-VI. 

7. Обґрунтування запропонованого строку дії акта (у разі обмеження 

цього строку) 

Строк дії наказу Фонду державного майна України «Про визнання таким, що 

втратив чинність, наказу Фонду державного майна України від  15 серпня 

2000 року № 1701»  необмежений у часі. 

 8. Визначення показників результативності акта 

Регуляторний акт обов’язковий для виконання Фондом державного майна 

України, його регіональними відділеннями та представництвами. 

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання високий. 



9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження 

результативності акта  

Відстеження результативності регуляторного акта, яким визнано таким, що 

втратив чинність, наказ Фонду державного майна України від 15 серпня 2000 

року № 1701, у межах термінів, встановлених статтею 10 Закону України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності», не планується. 

 

Начальник Управління з питань 

договірного менеджменту                                              Ю. Нікітін 


